. GLUZNECRA
Led profile QUITO

Led profile de aluminio + difusor destinado a ofrecer una iluminacién perimetral de techo
en estancias mediante una luz difuminada y ambiental. Se atornilla directamente a la
pared y permite rematar la terminacién de placas de techo tipo Armstrong o Pladur. Apto
para tiras de led con un ancho maximo de 12mm y una potencia no superior a 18W/m.

Aluminium led profile + cover intended for illuminating ceiling perimeters in rooms, giving
diffused and ambience lighting. It is screwed directly on to the wall and can be finished
using ceiling panels such as Armstrong or Pladur drywall plates. Suitable for led strips
with a maximum width of 12mm and power not greater than 18W/m.

Led profile en aluminium + diffusant destiné a offrir un éclairage perimétral au plafond a
|'aide d'une lumiére diffuse et d'ambiance. Il se fixe directement au mur et permet de le
conclure a l'aide de plaques en pladur au plafond. Convient aux bandes de LED d'une
largeur maximale de 12mm et d'une puissance ne dépassant pas 18W/m.

Referencia / Reference / Réféerence Acabado / Finish / Finition
08.015 Led profile Quito de aluminio (I=3m)
Led profile Quito of aluminium (I=3m) Blanco / White / Blanc
Led profile Quito aluminium (1=3m)

Disponible en otros colores
Available in other colours

Escala 1:1/ Scale 1:1 / Echelle 1:1 Disponible dans d'autres couleurs
Dimensiones en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm
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Material /  Aleacién/ Tratamiento/ Pureza/  Perimetro/ Peso Tedrico /

Al Material/  Alloy / Treatment/  Purity/  Perimeter/  Theoretical weight / S, *\

Matériel Alliage Traitement Pureté Périmetre Poids théorique ‘;" C €
Aluminio / 6063 T5 97-99%  210mm  0.51kg/m s IP20

Aluminium /

Aluminium

Accesorios compatibles / Compatible accessories / Accessoires compatibles
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18.093 Difusor de policarbonato glaseado (I=3m) 19.263 Tapa de plastico en blanco con agujero
Frosted polycarbonate cover (I=3m) Endcap of white plastic with hole
Diffuseur en polycarbonate glacé (I=3m) Embout en plastique blanc perforé

19.264 Tapa de plastico en blanco sin agujero
Endcap of white plastic without hole
Embout en plastique blanc non perforé
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Luz Negra se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas de sus productos. Para comprobar la informacion actualizada visite nuestra pagina web www.luznegra.net
Luz Negra reserves the right to modify the technical specifications of its products. For up-to-date information, please visit our website www.luznegra.net
Luz Negra se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de ses produits. Pour obtenir des informations actualisées, veuillez consulter notre site www.luznegra.net




